

推荐学生上北大又添5高中

目前全省共有24所获推荐资格，清华自主招生推荐也增加7所

本报济南11月4日讯(记者
杨凡 张榕博) 4日,记者从北大招生部门了解到,北大2014年校长实名推荐制中学名单已经确定,山东有24所高中获得推荐资格,较去年增加5所,推荐名额也有所增加。

据了解,北大自2010年起开始推行中学校长实名推荐制,被中学校长实名推荐的优秀学生在报考北大自主招生时可以免

笔试直接进入面试,且在高考志愿报考时获得降分录取优惠,2011年起北大将这一优惠幅度扩至“一本线”。

北大2014年校长实名推荐资质申请从今年9月底开始,有意向的中学校长要以中学和本人名义向北大招办提交申请材料。北大根据申请中学的办学历史、办学规模、办学条件以及生源质量等对中

学进行评审,确定有推荐资格的中学校长。

北大山东招生组有关负责人透露,2014年山东共有24所中学校长获得向北大实名推荐学生的资格,较去年的19所增加了5所,推荐人数也有所增加。详细名单以北大招办最终发布的为准。

对于今年的“扩招”计划,省实验中学有关负责人告诉记者,

从北大最近的发函情况看,今年省实验中学仍获得两个名额,与去年持平。在具体的选拔方式上,这位负责人表示,目前学校尚未确定推荐方案,但由于北大方面多年没有改变推荐政策,因此高中与去年的推荐方式不会有太大的变化。

“一般都会选拔综合成绩优秀、素质全面的孩子。”这位负责人说,学究型的孩子往往无法通

过北大的面试,因此选拔的是学科成绩综合排名达到全年级文、理各前1%的学生,但不一定是成绩最好的。

另据了解,在此前清华大学公布的自主招生“新百年领军计划”推荐资格中学名单中,我省有20所中学上榜,也较去年增加7所。这意味着,今年顶尖学生在校长推荐这一项上的竞争将更加激烈。

年内淘汰黄标车,最高领19800元

申领提前淘汰补贴需先上网注册申请

11月4日,我省召开黄标车淘汰工作视频会议。记者获悉,想要申领提前淘汰补贴的黄标车车主,需先登录全省黄标车提前淘汰信息管理系统注册填写申请表。年底前淘汰黄标车的最高可领19800元补贴。

本报记者 廖雯颖 刘雅菲

重型货车和大型客车补贴最高

对于符合提前淘汰条件的黄标车,根据车型和使用年限给予差别化补贴,补贴标准最高的是重型载货车和大型载客车,基准补贴标准为1.8万元/辆,补贴标准最低的是微

型载货车和微型载客车,为2000元/辆。为鼓励早淘汰、快淘汰,在今年12月31日前申领补贴的,可领取基准补贴标准的110%,也就是说,补贴最高上限可到19800元。

申领补贴需有报废汽车回收证明

记者了解到,想要申领补贴的黄标车车主应把提供材料备齐,除了机动车登记证书、机动车行驶证复印件、机动车环保检验合格相关证明材料,还需要提供报废汽车回收证明原件以及机动车注销证明原件及复印件。

7成氮氧化物由黄标车排放

记者了解到,济南两家回收企业(山东省华嘉资源综合利用有限公司和济南泉汇物资再生利用有限公司)已可提供黄标车提前淘汰代办手续的服务。

截至目前,济南机动车保有量达139.5万辆,其中汽车约118.1万辆。研究结果表明,济南空气污染物中76.8%的一氧化碳、69.4%的碳氢化合物、

提前淘汰补贴申领流程

登录山东省黄标车提前淘汰信息管理系统,注册账号并填写申请表。信息管理系统位于省环保厅官方网站首页,网址为http://www.sdein.gov.cn/。在地址栏直接输入“58.56.98.111”也可直达系统。

各市环保部门初审确定是否属提前淘汰的黄标车。



车主将车辆交到所在地报废汽车拆解(回收)企业,领取报废汽车回收证明。



车主携带报废汽车回收证明、有效身份证件或单位组织机构代码证书、机动车登记证书、号牌、机动车行驶证的原件及复印件,到市公安交通管理部门办理注销登记,申领机动车注销证明书。

车主携带有效身份证件或单位组织机构证书、机动车注销证明书到黄标车提前淘汰补贴联合办理窗口接受审核。符合条件的予以发放补贴资金。



—为天下无癌,我们一直在行动—

消除自卑 重获自信

百名胎记血管瘤患者爱心救助

为帮助更多胎记患者走出自卑阴影,减轻经济负担,彻底告别恼人胎记,从而使他们重新燃起对工作、对生活的信心,拥有美好的未来,国际激光医学交流培训中心、济南市健康教育促进会联合中国胎记第一院特面向全省开展百名胎记血管瘤患者爱心救助活动。

救助对象

满三个月以上大面积(面部、四肢、躯干等)、深红色斑状胎记、血管瘤、黑痣、咖啡斑、雀斑等皮肤损害患者。

救助措施

治疗费专项救助10%-30%。

报名电话 0531-85922666

